

大家好，感谢邀请，今天来为大家分享一下韩国遭遇比特币攻击的问题，以及和韩国遭遇比特币攻击事件的一些困惑，大家要是还不太明白的话，也没有关系，因为接下来将为大家分享，希望可以帮助到大家，解决大家的问题，下面就开始吧！

本文目录

1. [韩国要对比特币交易“实名制”，暴跌行情还会继续吗？](#)
2. [韩国网吧关门“挖矿”比特币为何令人如此疯狂？](#)
3. [有黑客攻击韩国交易所，盗取了大量比特币，疯狂抛售导致大跌，你怎么看？](#)
4. [比特币怎么了？](#)

韩国要对比特币交易“实名制”，暴跌行情还会继续吗？

这次的暴跌其实是美国期货市场造成的，其中有国人参与，现在的价格已经回不到17号的价格了，拿好手里的筹码，18年行情更好！顺便推荐几个本人重仓的除了比特。莱特。以太。iota,ae,ada,都可以，ae,今年200起吧，拭目以待！

韩国网吧关门“挖矿”比特币为何令人如此疯狂？

感谢邀请回答比特币为何疯狂？

要说清楚这个事情我们就要从黄金说起，黄金除了稀有金属的属性外还赋予了货币流通的属性，作为货币的等价物，成为了全球共用的货币，成为了财富的计价方式。由于黄金的固有属性也让黄金更有利于储藏和交换，所以盛世古董，乱世黄金。

那么比特币出现后，得到了一些国家的认同，特别是美国的认同。这样比特币就成为了另一个财富计价方式，而且由于无需储藏，交易方便，大多数富豪认可等优势，一举成为了富豪们的新宠。不再去储藏黄金，都转为了比特币。另外由于比特币的监管难度高，流通速度快，成为了黑钱流通的场所。所以比特币就这样火起来了，疯狂起来了。

但是由于比特币现在被大多数富豪控制，涨跌也被控制，就算他的创始人也无法掌控比特币的价格，所以在未来必然还会有其他的数字货币来和比特币竞争。因为富豪太多，其他的我就不多说了！

有黑客攻击韩国交易所，盗取了大量比特币，疯狂抛售导致大跌，你怎么看？

周五，比特币跌幅超过40%，已跌破16000，15000，14000，13000，12000和11000美元六道关口。??虽然这一次的抛售很是疯狂，但黑客攻击交易所的消息并未得到证实。更像是疯狂增长后的回调。要知道截止上周，比特币年内涨幅达到2000%。这样的增长让很多投资人很是不安。太过疯狂。星期五的抛售只是大家担心情绪的应激反应。??以上只是各大网站的观点。??做为一个吃瓜群众，我们不清楚事实的真相，应该持怀疑的态度。也许真的是黑客攻击了交易所。那么买比特币的人就要注意了，小心血本无归。??

比特币怎么了？

比特币是大泡沫，今年就是大幅去泡沫的过程。

谁也都想象不到，比特币最高能上涨至将近20000美元，而且比特币涨的最快的年份是2017年，那时候年初还不到5000美元。

比特币的疯狂上涨，让一部分投资家觉得，比特币再往上涨，拉盘投资成本太大了，而且也纵观思考这个科技新事物，到底值这个价钱么。还有如果只有比特币这一种币还好，关键是还各种各样的币。

OK币、以太币等等，百多来种币都过来凑热闹，一个比特币上科技研究都没取得成就，这么多币都过来凑热闹，这明显就是要爆炸的节奏。而且后来的这些币看起来更没有实际支撑，比特币最起码还有区块链技术撑腰，那些新币种就更如同空中楼阁了，所以跌幅比比特币还要凶猛。

科技进步，将会是比特币接下来上涨、下跌的主要动力。但可以拿比特币与美国股票比啊，如果许多美国股票都很便宜，如苹果、脸书、微软等，那比特币价格也就在1000美元之下。

韩国遭遇比特币攻击和韩国遭遇比特币攻击事件的问题分享结束啦，以上的文章解决了您的问题吗？欢迎您下次再来哦！